

ОЛІМПІЙСЬКИЙ РУХ

МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ УКРАЇНИ

Життєва філософія олімпійського руху, що поєднує та возвеличує переваги волі та розуму вирувала нещодавно у стінах Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія». Полтавський величавий медичний вуз нещодавно, вперше за багато років, став місцем проведення II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади «Стоматологія 2013/2014 н.р.». Позмагатися у знаннях та продемонструвати своє захоплення майбутньою спеціальністю прийшли студенти з 8 медичних вишів України. Кмітлива та ерудована молодь представляла Харківську, Буковинську, Вінницьку, Київську, Донецьку, Ужгородську, Дніпропетровську та, звісно, Полтавську вищі медичні школи України.

Олімпійські стоматологічні ігри проходили на протязі 2-х днів. Протягом першого – всі учасники зійшлися в письмовому поєдинку. Студентам було запропоновано по 10 запитань з кожної стоматологічної дисципліни. Обравши по 1 питання з терапевтичної, ортопедичної, хірургічної та дитячої стоматології, олімпійці мали 3 години для написання відповідей. Після закінчення письмового туру суддівська бригада у складі титулованих професорів Полтавського, Харківського та Київського медичних вишів оцінила здібності та знання майбутніх колег.

Важливою особливістю стоматологічного олімпійського руху України є його справедливість, адже всі роботи перевірялися лише після ретельного кодування, тобто жоден суддя не знав чію роботу він читає. А поки судді невтомно працювали над виявленням найкращих серед кращих, молодь з різних міст України знайомилася з красотами Полтави та спілкувалася між собою у ході культурно-розважальних заходів.

Протягом другого дня, безпосередньо перед початком фінального усного туру олімпійських змагань, були оголошені результати письмового туру. Шестірку найкращих студентів стоматологічних факультетів медичних вузів України очолила Анастасія Басіста, студентка V курсу Буковинського державного медичного університету. До фіналу також вийшли Марія Горбенко (Дніпропетровська державна медична академія), Татченко Алла (Національний медичний університет імені О.О.Богомольця, м.Київ), Пульний Андрій (Харківський національний медичний університет), Золотов Ларіон та Саліженко Юрій (ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», м.Полтава).

У порядку, що визначило жеребкування, кожен студент відповів на 4 теоретичних та 4 практичних запитань по 1 з кожної галузі стоматології. На обдумування запитання учасники мали до 1 хвилини часу. Оцінювало відповіді високоповажне журі, до складу якого увійшли 12 професорів Полтавського, Харківського та Київського медичних вузів України. Діапазон оцінювання склав від 0 до 10 балів. За перебігом змагання слідувала апеляційна комісія у складі 4 професорів ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія». Особливу увагу звертали члени журі не лише на глибокі знання учасника та вміння швидко і правильно формулювати й висловлювати свої думки,

команд (3 студентів IV курсу та 3 студентів V курсу), переможцем командного заліку стали студенти Дніпропетровської державної медичної академії. Команда Буковинського державного медичного університету (м.Чернівці) посіла друге місце в загальнокомандному заліку, а студенти Вінницького національного медичного університету стали третіми.

Всеукраїнська студентська олімпіада «Стоматологія 2013/2014 н.р.» – це своєрідний і цікавий захід у підготовці майбутніх лікарів-стоматологів, що не лише має на меті виявити рівень підготовки спеціалістів в різних вузах країни, але і заохочує енергійну та вольову інтелектуальну молодь до підви-



але і на наявність та ґрунтовність своєї точки зору у кожного майбутнього фахівця, нестандартність та глибину клінічного мислення.

Усний поєдинок вдався на славу, адже емоції переповнювали не лише учасників, але і вболівальників. Шквалом оплесків супроводжували глядачі кожну відповідь фіналістів. Із сумою балів 224 переможцем II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади «Стоматологія 2013/2014 н.р.» став студент V курсу ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» Золотов Ларіон. Срібло отримала Татченко Алла (Національний медичний університет імені О.О.Богомольця, м.Київ), а бронзову нагороду розділили Басіста Анастасія (Буковинський державний медичний університет, м.Чернівці) та Саліженко Юрій (ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», м.Полтава). Переможці були нагороджені новинками медичної літератури та подарунками від спонсорів заходу.

За результатами письмового туру, згідно сумі балів всіх учасників повних

цінностей конкурентоздатності, ще більшого поглиблення своїх знань та покращення вмінь. Крім того, спілкування кращих студентів, що навчаються в одній галузі сприяє розвитку дружніх інтегративних стосунків між однопрофільними вишами країни. Отже, в таких заходах як Всеукраїнська студентська олімпіада переможцем завжди виходить лише стоматологічна спільнота України.

Наталія Володимирівна Іленко,
асистент кафедри терапевтичної стоматології

На фото: організатори заходу та команда Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» (м. Полтава). Зліва направо Баскова Олена (IV курс), Тригуба Тетяна (V курс), Семенова Аня (V курс), Золотов Ларіон (V курс), декан стоматологічного факультету, к.мед.н., доц. Сидорова А.І., доцент кафедри терапевтичної стоматології, к.мед.н. Іленко Н.М., Юрченко Ірина (IV курс), Саліженко Юрій (IV курс).